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17. 04. 2023 | Tisková zpráva 

Rozhodnutí předsedy DK ELH 

Aleš Pavlík (HC VÍTKOVICE RIDERA) 

 

Předseda Disciplinární komise extraligy ledního hokeje Viktor Ujčík se na základě informací ze zápisu 

utkání zabýval jednáním funkcionáře Aleše Pavlíka v utkání č. 424 HC VÍTKOVICE RIDERA – 

Mountfield HK hraném dne 05. 04. 2023. Do poznámek o utkání uvedli rozhodčí, že se funkcionář 

klubu dožadoval vstupu do šaten rozhodčích, slovně je vulgárními a agresivními výrazy napadnul a 

nařknul je, že jsou zkorumpovaní.  

 

Předseda disciplinární komise ELH V. Ujčík shledal toto jednání jako porušení Disciplinárního řádu 

ELH - Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování a udělil funkcionáři pokutu ve výši 70 000 Kč. 

 

Rozhodnutí ředitele ELH 

HC VÍTKOVICE RIDERA, HC DYNAMO PARDUBICE – porušení Herního řádu TELH 2022-2023 

 

Ředitel Tipsport extraligy ledního hokeje Martin Loukota udělil finanční pokutu ve výši 10 000 Kč 

klubu HC VÍTKOVICE RIDERA za porušení Herního řádu TELH 2022-2023 dle čl. 7.20. Porušení se týká 

povinnosti zajistit, aby nikdo z hráčů, trenérů, členů realizačního týmu a funkcionářů klubu jakkoliv 

nehodnotil výkon rozhodčích, způsob řízení utkání, či konkrétní výrok rozhodčího učiněný                                 

v souvislosti s řízením utkání, a to žádným přímým nebo nepřímým vyjádřením, či gestem ve 

sdělovacích prostředcích v den utkání. Klub HC VÍTKOVICE RIDERA publikoval večer po utkání na 

oficiálních klubových internetových stránkách článek, kdy se vyjadřuje ke brankovým situacím, které 

zkoumali rozhodčí utkání společně s brankovým videorozhodčím. 

 

A dále M. Loukota udělil klubu HC VÍTKOVICE RIDERA finanční pokutu ve výši 50 000 Kč za porušení 

Herního řádu TELH 2022-2023 dle čl. 7.21. Ředitel ELH shledal důvody k udělení finanční pokuty, 

v tom, že na oficiálních internetových stránkách klubu byl uveřejněn článek s vyjádřením majitele 

Aleše Pavlíka k semifinálové sérii dne 06. 04. 2023. Porušení se týká povinnosti zajistit, aby se nikdo 

z hráčů, trenérů, členů realizačního týmu a funkcionářů klubu ve sdělovacích prostředcích 

nevyjadřoval tak, aby takovým vyjádřením došlo k poškození dobrého jména a zájmů soutěže. 

 

Ředitel Tipsport extraligy ledního hokeje Martin Loukota udělil finanční pokutu v souhrnné  

výši 20 000 Kč klubu HC DYNAMO PARDUBICE za porušení Herního řádu TELH 2022-2023 dle čl. 7.20. 

Ředitel TELH shledal důvody k udělení této finanční pokuty, když večer dne 10. 04. 2023 po  

5. semifinálovém zápase byl zveřejněn rozhovor s p. Petrem Dědkem, ve kterém hodnotil výkon 

rozhodčích tohoto semifinálového utkání a zároveň dne 14. 04. 2023 večer se prostřednictvím 

aplikace Twitter vyjadřoval k zákroku v 7. semifinálovém utkání. 


